
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 40-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомого. Во время застолья хозяин дома поссорился с сожительницей. Гость заступился за женщину, в ответ 45-летний мужчина оскорбил его нецензурной бранью. Разозлившись, обвиняемый ударил его ножом в шею. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте, а гость с места преступления скрылся. Женщина вызвала сотрудников полиции. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1495147>